



舞起长龙迎客来

无限春光入画来

——南太湖吴兴东部新城剪影



流水线上新技术



潞村美景入画来

湖州是“绿水青山就是金山银山”理念的诞生地，其下辖的吴兴区更是湖州发展最快的主城区。今年正值吴兴建区20周年，4月初，长三角20多家主流媒体的摄影记者来到这里，定格高速发展中的以年轻人为主体的东部新城。

4月的吴兴城乡，处处桃红柳绿、生机盎然。白墙黛瓦的千年古村潞村，留存在着许多古老的故事，一座座石拱桥下波光粼粼，全国各地的年轻人慕名来到这里安家乐业，他们从手工陶艺制作到花木培植，再到自创的乡村咖啡店、书店、手机店，这个世界乡村旅游大会永久会址正焕发出强大的青春活力。在新城西山漾，总投资21.8亿元的全国首座奥林匹克青少年文化中心正在加紧建设，包括奥青中心、网球中心、数字体育未来中心、水上中心等，将成为辐射长三角的奥林匹克示范区。走进当地引进的三一重工装载机智能制造基地，各地招聘来的技术工人们正在信息化、数字化、智能化的车间内操作，这个投资百亿的基地，从焊接到装配均已用上了机器人等智能化设备，每年3万台先进的装载机出口量在全国重工制造业中名列前茅。吴兴东部新城，这座吸引着大批青年人的城市已成为长三角极具活力的创业基地。 王广祥



乡村自办图书室



西山漾湿地花海